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У лабораторных мышей ген, влияющий на развитие слуха, сцеплен с геном, определяющим
длину хвоста, и находится от него на расстоянии 2 морганиды. Глухота и укороченный хвост
определяются рецессивными аутосомными генами. В эксперименте было проведено анализирую-
щее скрещивание дигетерозиготной особи, мать которой имела нормальный слух и укороченный
хвост. Какова вероятность (%) рождения глухих мышей с хвостом нормальной длины?
 
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа, единицы измерения не указывайте. Например:
12.


